

Большие площади – высокие темпы

3 стр.

На прошлой неделе, в последние дни текущей уборочной кампании, корреспондент «Знаменки» совместно с начальником Управления сельского хозяйства Муромцевского муниципального района Михаилом Печениным побывал на полях ООО «Колхоз Чопозова».

5 стр.



Быстрые секунды – золотые медали

15-17 сентября в поселке Петропавловка проходило первенство Омской области по летнему биатлону. Для участия в соревнованиях прибыли мальчишки и девчонки трех возрастных групп.

Газета Муромцевского района Омской области

■ Издается с мая 1936 г.

Знамя труда

№ 40 (10302)

14 октября 2016 г.

пятница

http://znamtrud.ru/

Память



Вспомнить – и никогда не забывать

В прошлую среду в р.п. Муромцево состоялось очередное важное событие. В районной галерее «Герои-земляки» добавилось ещё одно имя – Иван Иванович СУХОРУЧКИН.

Герой Советского Союза, награждённый орденом «За мужество», медалью «Золотая звезда» и медалью «За отвагу», является уроженцем с. Артын. Долгие годы это имя было полузабыто. Точнее, артынцы (в большей степени речь идёт о молодом поколении) даже и не знали, что на их земле родился такой Человек! Только благодаря однокласснице Героя, ветерану Великой Отечественной

войны, профессору Капиталине Алексеевне Нефёдовой, это имя снова стало известно для жителей района и Омской области. Именно она обратилась в администрацию Муромцевского муниципального района с просьбой о том, чтобы увековечить имя И.И. Сухоручкина на его малой родине.

Продолжение на 4 стр.

Дороги



В третье воскресенье октября мы по традиции поздравляем всех работников дорожного хозяйства с профессиональным праздником. В нынешнем сезоне коллективу Муромцевского ДРСУ пришлось серьезно потрудиться: выполнен очень большой объем ремонтных работ, произошли серьезные подвижки в решении наболевшей проблемы дорог.

Больше хороших дорог

Как рассказал нам директор Муромцевского ДРСУ Дмитрий Роденко, в 2015 году на Муромцевский район были выделены как никогда большие средства – порядка 250 миллионов рублей – это сумма, уже освоённая муромчанами совместно с калачинскими и седельниковскими дорожниками. «Если будет продолжено финансирование в таком же объеме, то примерно за три года мы сможем решить проблему изношенности дорог. Коллектив у нас стабильный, все профессионалы,

хорошо знают свое дело и трудятся с самоотдачей, - отметил он, добавив шутя: - Тогда, надемся, слово «дорожники» из ругательного переключится хотя бы в нейтральное».

Муромцевское ДРСУ обслуживает свыше 300 километров автомобильных дорог, из которых 136 км областного и 220 км местного значения. Результаты того, что коллективу удалось сделать за короткий отрезок времени с мая по октябрь, конечно, впечатляют.

Продолжение на 6 стр.

Где

побывал В. Назаров 8 октября текущего года?

Стр. 2.

Какие

льготы у беременных женщин на территории Омской области?

Стр. 7.

Что

можно посмотреть по программе ТВ?

Стр. 8 - 10.

Анонс

15 октября (в субботу) в 11-00 час. в Петропавловском Доме культуры состоится ежегодное вручение стипендий, учрежденных Б.И. Коваленко.

Проходит это мероприятие в течение 10 лет подряд, и каждый раз получателей именных стипендий становится всё больше. Сейчас их 39: в основном это выпускники Петропавловской СОШ и других учебных заведений района (дети из малообеспеченных семей), которые обучаются в вузах.

Внимание!

Военный комиссариат Омской области проводит прием граждан по вопросам призыва на военную службу.

Прием ведут в городе Омске:

- военный комиссар Омской области **Владимир Евгеньевич ВОРОНКОВ** - каждый понедельник месяца, с 16-00 час. до 17-30, по адресу: ул. Партизанская, 14 (без предварительной записи);

- начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Омской области **Дмитрий Анатольевич БЫКОВ** - еженедельно, со вторника по четверг, с 16-00 до 17-00 час., по адресу: ул. 3-я Островская, 26, областной сборный пункт военного комиссариата Омской области.

Телефон доверия Военного комиссариата Омской области: 31-91-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ в Муромцево <http://rp5.ru>

	Пятница, 14 октября	Суббота, 15 октября	Воскресенье, 16 октября	Понедельник, 17 октября
Осадки				
Температура ночью °С	-5	-3	-4	-4
Температура днем °С	+2	+3	+3	+2
Давл. мм рт.ст.	756	756	755	755

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: оправдываемость сводок на пять и более суток является низкой

16+

16 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожных предприятий Омской области!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Качество дорог волнует всех жителей нашего региона. В этом году в отрасль вложена беспрецедентная сумма – 7,7 миллиарда рублей. Вашими силами проведены масштабные ремонтные работы.

Перед дорожниками стоит задача: в ближайшие три года привести в порядок все улицы Омска и опорную сеть области. Уверены, вы приложите максимум усилий, чтобы ее выполнить. Залог тому - ваш опыт, ответственность и профессионализм.

Желаем вам крепкого здоровья и успешной работы!

Губернатор Омской области
В.И. НАЗАРОВ
Председатель
Законодательного Собрания
В.А. ВАРНАВСКИЙ

Экология

Сезон охоты передвинут

В соответствии с Указом Губернатора Омской области любительская и спортивная охота на волка, лисицу, корсака и зайца в 2016 году начнется с 29 октября. Властям региона удалось отстоять в федеральном ведомстве право начинать охоту в более поздние сроки с учетом региональных природных особенностей.

Минприроды Омской области обращает внимание охотников, уже получивших разрешения на добычу пушной дичи с указанием ранее действовавших сроков охоты, на необходимость соблюдения вновь утвержденных сроков охоты.

В настоящее время продолжается сезон охоты на водоплавающую, болотно-луговую, степную и полевую дичь, тетерева и рябчика, енотовидную собаку, барсука, бобра, ондатру, медведя бурого, косулю и кабана.

Медицина



В гостях у маленьких пациентов

8 октября арт-директор фестиваля «Camerata Omsk-2016», народный артист СССР Юрий Башмет был с визитом в Омске. В преддверии вечернего концерта Юрий Башмет и Губернатор Омской области Виктор Назаров пообщались с юными пациентами и их родителями, персоналом отделения гематологии Областной детской клинической больницы.

Поскольку многие из пациентов отделения из районов Омской области, то прозвучал вопрос от родителей о том, как будет развиваться система здравоохранения на селе. «Сегодня одна из наших проблем, которые мы пытаемся решить, - привлечь молодых специалистов в районы области. В качестве стимула – подъемные в размере одного миллиона рублей на приобретение жилья, ежемесячная премия шесть тысяч рублей дополнительно к зарплате. Но дефицит специалистов пока сохраняется. Поэтому мы пошли на создание «кустовых» медицинских центров в крупных районах с современнейшим

оборудованием и достаточным штатом специалистов. Сейчас активно расширяем парк карет «скорой помощи». Только в этом году удалось приобрести сорок машин, тридцать – запланировали на следующий год», - заявил Губернатор.

В финале встречи Губернатор подарил маленьким пациентам отделения, где они должны проходить весьма продолжительный срок лечения, 3D-телевизор. А Юрий Башмет привез с собой малышам телескоп. «Рассматривайте дружно по вечерам звезды и верьте, что все ваши мечты обязательно сбудутся!», - пожелал ребятам Юрий Башмет.

Финансирование программы лечения гематологических больных будет продолжено и в 2017 году. В рамках реализации государственной программы «Развитие здравоохранения Омской области» на эти цели будет выделено более 35 млн рублей. Денежные средства будут направлены на приобретение дорогостоящих препаратов и поиск доноров костного мозга в международном регистре.

Господдержка

Новое в системе финансирования

2016 год ознаменован Всероссийской сельскохозяйственной переписью, которая проходила в Омской области с 1 июля по 15 августа текущего года. Переписью были охвачены 567 сельскохозяйственных организаций, 2408 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, почти 250 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, 496 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений региона.

На Агрофоруме, который проводился в Москве на прошлой неделе, отмечалось, что в 2017 году финансирование отрасли из федерального бюджета сохранится на прежнем высоком уровне. По словам Министра сельского хозяйства Максима Чекусова, на Форуме обсуждались новые подходы при оказании господдержки АПК.

«Ожидаются существенные изменения в системе финансирования. Если сейчас при строительстве животноводческих комплексов, овощехранилищ, оптово-распределительных центров, теплиц компенсируется 20% затрат, планируется увеличить компенсацию до 30%. Кроме того, обсудили вопросы по кредитам под 5% годовых для наших аграриев - это революционное решение, которого мы ждем. Еще одно нововведение: если в этом году федеральный бюджет предоставлял АПК субсидии более чем по 40 различным направлениям, то в 2017 году их будет всего семь. И вообще обсуждается введение единой субсидии на весь регион. Это делается для того, чтобы внутри области мы могли перераспределять средства. Если мы видим, что растениеводство меньше субсидий требует, чем животноводство, то внутри региона можем их перераспределить», - сообщил Максим Чекусов.

По мнению экспертов, полученные статистические данные отразят потребности различных направлений отрасли и будут востребованы для принятия решений на всех уровнях власти. В Омскстате сообщили, что первый том с предварительными итогами сельскохозяйственной переписи по России будет представлен уже в октябре 2017 года.

АПК

Ведущие позиции среди регионов России

Успехи Омского региона по уборке урожая-2016, обеспеченности сельскохозяйственной продукцией и доступности цен на основные продукты питания подтверждены статистическими данными.

По данным Минсельхоза РФ, Омская область входит в пятерку регионов страны с самыми большими площадями зерновых и зернобобовых культур, занимает второе место в России по площади посевов льна-долгунца, является одним из лидеров Сибири по

выращиванию картофеля и овощей.

На сегодняшний день аграрии региона практически завершили уборку пшеницы. По данным Минсельхоза РФ на 6 октября, омичи намолотили более 3,4 млн тонн зерновых и зернобобовых культур, в том числе 2,5 млн тонн зерна пшеницы, которой получено почти на 240 тыс. тонн больше, чем в прошлом году. Омская область - житница страны – формирует ежегодно пятую часть государственных зерновых запасов, много лет сохраняет самые доступные цены на хлеб массовых сортов.

Омские овощеводы полностью закончили уборку картофеля, накопив 169,5 тыс. тонн. На сегодняшний день собрано 31,8 тыс. тонн овощей, и это еще не окончательные данные. По урожайности и объему выращивания овощей в регионе в этом году отмечается заметный рост.

Регион полностью обеспечивает себя всей сельскохозяйственной продукцией, экспортирует излишки в другие регионы страны и в зарубежные страны. По мнению экспертов, нынешний сельскохозяйственный год был успешным для омского АПК. Весь октябрь

в хозяйствах будут подводиться итоги и разрабатываться планы на следующий сезон. Торжественное собрание с че-

ствованием передовиков сельскохозяйственного комплекса Омской области по традиции пройдет в ноябре.



Жатва-2016

Большие площади – высокие темпы

На прошлой неделе, в последние дни текущей уборочной кампании, корреспондент «Знаменки» совместно с начальником Управления сельского хозяйства Муромцевского муниципального района Михаилом Печениным побывал на полях ООО «Колхоз Чопозова». У этого сельхозпредприятия посевные площади зерновых составляют 14400 гектаров.

Место, где идёт уборка, найти было нетрудно, нужно было просто ехать за КамАЗом, который выехал с тока. Немного попетляв по полевым дорожкам, увозящим нас в сторону от села Костино, нашему взору открылось просторное хлебное поле, на котором кипела работа.

Ситуация на поле коренным образом отличалась от стандартных картин уборочной страды, когда караван из нескольких комбайнов медленно бороздит хлебную ниву. Здесь было всё по-другому. Казалось, что каждая машина работает сама по себе. Создавалось впечатление о хаотичности движения этих больших машин. Но это только на первый взгляд. Небольшие звенья по два-три комбайна буквально в считанные минуты съедали целые участки пшеничного поля. Темп работы поддерживался очень высокий, остановки только для выгрузки зерна.

УАЗик, на котором мы приехали, остановился в эпицентре работы, буквально за полчаса это место опустело. Техника, продолжая обмолот пшеницы, скрылась за ближайшим перелеском. И только клубы пыли говорили о том, что хлеборобы, ловя каждый погожий час, продолжают уборку.

Чуть позже Михаил Алексеевич пояснил, что в хозяйстве Павла Алексеевича 18 комбайнов. Как работают 10 из них, марки «Полесье», мы только что видели. Остальные восемь – трудятся на ушаковских (6 шт.) и дурновских (2 шт.) полях, на последних в качестве помощи. Какая бы техника новая ни была, а неисправностей миновать нельзя, но можно их предусмотреть. С этой целью

в хозяйстве сформирован фонд запасных частей. В случае поломки необходимая деталь или агрегат быстро доставляется к комбайну.

Возвращаясь к теме темпов уборочной страды, следует констатировать следующий факт, что хлебный массив, площадью в 600 гектаров, при наличии хорошей погоды обмолачивается в два календарных дня. Работают механизаторы от росы и до росы. На ночь рабочие, по желанию, могут организованно уехать домой, а утром также все вместе вернуться на поле. В качестве альтернативного варианта отдыха ночью оборудован передвижной вагончик, который переезжает вслед за комбайнами и автомашинами. Для рабочих, задействованных на уборочных работах, в хозяйстве П. Чопозова организовано бесплатное питание: трёхразовое для тех, кто уез-

жает на ночь домой и четырёхразовое тем, кто остаётся на передвижном полевом стане.

В любой работе одним из главных вопросов является оплата труда. По словам М. Печенина, в ООО «Колхоз Чопозова» заработная плата у работников – прогрессивно-возрастающая, чем больше и лучше человек работает, тем выше тарифная ставка. По завершении уборочной кампании подводятся итоги всех категорий рабочих, занятых в разных сферах производства. Зерно выдётся на заработанный рубль, то есть,

чем больше заработал, тем больше получишь бесплатно зерна.

В тот день, когда мы были на полях ООО «Колхоз Чопозова», хлеборобам оставалось работы на 4 погожих дня, по прогнозам предполагались осадки в последний из них и снег всё-таки выпал. Несмотря на такой подвох от природы, уборка на полях возле села Костино была закончена в прошлую субботу, а на ушаковских – в воскресенье.

Андрей ФРОЛОВ.

Фото автора



Корабли хлебных полей в работе.



Быстрота и слаженность - залог успеха.

Собственникам земельных долей

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

Я, Колесникова Т.Ю., извещаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельных долей из участков.

1. Кадастровый номер 55:14:220101:43, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала. Площадь 128661 кв.м.;

2. Кадастровый номер 55:14:340107:493, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, юго-западная часть кадастрового квартала. Площадь 277435 кв.м.;

3. Кадастровый номер 55:14:220101:46, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, северо-восточная часть кадастрового квартала. Площадь 237097 кв. м.;

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Атаманским Сергеем Александровичем (индивидуальный предприниматель Атаманский Сергей Александрович, ОГРНИП:315554300032563, ИНН552201778086, почтовый адрес: 646430, Омская область, р.п. Муромцево, ул. Мелиоративная, д.6, кв. 2, тел 8-950-783-49-94, atsergei@gmail.com, № квалификационного аттестата 55-15-593) в отношении земельных участков:

1. Кадастровый номер 55:14:220101:43, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала;

2. Кадастровый номер 55:14:340107:493, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, юго-западная часть кадастрового квартала;

3. Кадастровый номер 55:14:220101:46, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район,

4. Кадастровый номер 55:14:220101:45, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, восточная часть кадастрового квартала. Площадь 98380 кв. м.;

5. Кадастровый номер 55:14:220101:44, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала. Площадь 21405 кв. м.;

6. Кадастровый номер 55:14:220101:42, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала. Площадь 295893 кв. м.

Заказчиком кадастровых работ является: Колесникова Татьяна Юрьевна, проживающая по адресу: 119049 г. Москва, ул. Шаболовка, д. 25, кор. 2, кв. 71, тел. 8-926-702-00-55

северо-восточная часть кадастрового квартала;

4. Кадастровый номер 55:14:220101:45, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, восточная часть кадастрового квартала;

5. Кадастровый номер 55:14:220101:44, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала;

6. Кадастровый номер 55:14:220101:42, расположенного по адресу: Россия, Омская область, Муромцевский район, Бергамакское сельское поселение, восточная часть кадастрового квартала;

выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков путем выдела в счет долей в праве общей собственности на земельный участок.

Заказчиком кадастровых работ является: Колесникова Татьяна Юрьевна, проживающая по адресу: 119049 г. Москва, ул. Шаболовка, д. 25, кор. 2, кв. 71, тел. 8-926-702-00-55

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 17 ноября 2016 г. в 10.00 по

адресу: Омская область, Муромцевский район, д. Окунево, ул. Кирпичная, д.5, телефон +7-922-261-55-18.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Омская область, р.п. Муромцево, ул. Лисина, д.63, второй этаж, каб. № 6. Возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 14 октября 2016 г. по 17 ноября 2016 г. по адресу: Омская область, р.п. Муромцево, ул. Лисина, д. 63, второй этаж, каб. № 6., тел 8-950-783-49-93.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельных участков с кадастровыми номерами: 55:14:220101:43, 55:14:340107:493, 55:14:220101:46, 55:14:220101:45, 55:14:220101:44, 55:14:220101:42, кадастровые кварталы: 55:14:220101, 55:14:340107. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Атаманским Сергеем Александровичем, почтовый адрес: Омская область, Муромцевский район, р.п. Муромцево, ул. Мелиоративная, д. 6, кв. 2, atsergei@gmail.com, тел. 89507834994, квалификационный аттестат №55-15-593 от 29.04.2015 г., в отношении земельного участка с кадастровым номером 55:14:220202:17 расположенного: Омская область, Муромцевский район, д. Окунево, ул. Центральная, д. 53, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Чистякова Александра Георгиевна. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования границ состоится 16 ноября 2016 г. по адресу: Омская область, Муромцевский район, р.п. Муромцево, ул. Лисина, 63, 2 этаж, кабинет 6, в 12 часов 00 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка и выразить свои возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности можно с 21 октября 2016 г. по 16 ноября 2016 г. по адресу: Омская область, Муромцевский район, р.п. Муромцево, ул. Лисина, д. 63, 2 этаж, кабинет 6. Приглашаются собственники или уполномоченные представители (с доверенностью) земельного участка с кадастровым номером 55:14:220202:32 расположенного по адресу: Омская область, Муромцевский район, д. Окунево, ул. Центральная, д. 55, с которыми требуется согласовать местоположение границы.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Память



В. Десятериков

Вспомнить – и никогда не забывать

Окончание. Начало на 1 стр.

Душевный рассказ женщины и статья в районной газете не оставили равнодушными ни руководство района, ни общественность. Всё дело в том, что сразу же после войны в 1946 году Герой Советского Союза уехал жить на Украину. Может быть, поэтому так и получилось, что только в 2016 году мы смогли достойно почтить его память.

Самые значительные свои награды И.И. Сухоручкин получил за героизм и мужество, проявленные в боях за форсирование правого берега Днепра. В статье «Герой из Артына» подробно рассказывается об

этом подвиге. Вместе с героем мы переживаем те страшные моменты, которые пришлось испытать солдату.

«В 1943 году он находился в самом пекле сражений на украинском направлении. Нашим войскам предстояла переправа через Днепр, позволившая приступить к мощному наступлению по освобождению города Киева и всей Украины. Однако немецкая артиллерия шквальным огнём не давала войскам начать переправу. И тогда командование поручает нескольким бойцам, в составе которых был Иван Сухоручкин, с большой осторожностью, ночью переправиться через Днепр и, укрепившись на

противоположном берегу, обеспечить подавление вражеских орудий. Сложнейшее задание! И оно было выполнено. Немецкие артиллеристы, застигнутые внезапно, были уничтожены. Воспользовавшись небольшой передышкой, наши основные войска осуществили переправу и начали наступление по осво-

бождению от немецких захватчиков города Киева».

Пройдя страшное горнило войны и выжив в жестоких боях, Герою очень мало было отведено пожить в мирное время. На здоровье не могли не сказаться фронтовые раны. В 1953 году И.И. Сухоручкина не стало – ему было всего 32 года.

Такая короткая жизнь, но оставила такой огромный след. Память о Герое Советского Союза Иване Ивановиче Сухоручкине будет жить в наших сердцах вечно!

Татьяна МУРОМЦЕВА.
Фото Сергея СВИРИДЕНКО



Муромчане пришли почтить память героя-земляка.

Вести из поселений

Пора подводить итоги

Артынское сельское поселение довольно большое, поэтому дел и забот, естественно, хватает. 2016 год практически подходит к своему завершению. О том, что удалось сделать (или не удалось) в это трудное время, о заботах и проблемах во время очередной командировки в этом направлении мы узнали из разговора с главой Артынского сельского поселения Владимиром Валентиновичем Пономарёвым.

На протяжении нескольких лет, как нам известно, и в первую очередь, из писем читателей, здесь существуют проблемы с водоснабжением.

«Ситуация остаётся, по-прежнему, сложной, - подтверждает глава поселения, - пока в одном месте латаем, кусок трубы меняем, в другом тут же рвётся. В основном вся работа МУПа и сводится к устранению порывов, причём многолетних. В д. Карташово уже сами жители на сходке собрали средства (17 тысяч рублей) на утепление водонапорной башни. Этих денег хватит только частично (утеплили пока половину), остальные бу-



К зимним победам готовиться нужно летом.

дем изыскивать в бюджете поселения».

С наступлением осени остро встаёт вопрос и освещением улиц. В Артыне, со слов главы, освещение подключили давно, но загорелись не все фонари. Одна из улиц, к примеру, обесточена по причине того, что ещё летом в электрический столб ударила молния. Электрики, естественно, свою работу выполняют, но не все затраты поселению под силу. Так, каждый из фонарей стоит больше тысячи рублей. На данный момент нужно заменить уже 14 – вот и думайте! Покупают энергосберегающие, дороговато конечно, но цена всё равно окупается.

Из того, что можно включить в список исключительно положительных моментов, это благоустройство хоккейной коробки и футбольного стадиона на территории школы. Всё это делалось уже известным нам методом народной стройки: кто чем мог, тем и помогал. Чтобы привести в порядок место для игры в хоккей, на субботник вышли учителя школы и игроки взрослой хоккейной команды.

Беседуя на разные темы, коснулись мы и вопроса снабжения жителей газовыми баллонами. Летом такая проблема была повсеместно, что немало испугало население района.

Сейчас этот вопрос стабилизировался, в том числе и в Артынском СП. Газ доставляют сюда не только из нашего райцентра, но и из Большеречья. Жители признаются, что предпочитают приобретать газ с Муромцевского газового участка, потому что в случае чего, будет с кого спросить. А с приезжих (это мнение исключительно людей) какой спрос? В Артыне есть свой специалист по газовому обслуживанию, который, как сказал глава, ещё год назад подпадал под сокращение. Пока его оставили, а что дальше будет, неизвестно.

Начался отопительный сезон, и это тоже важный момент в жизни поселения. Кто подаёт тепло в дома и во что это обходится людям?

«Отапливает социальные объекты поселения индивидуальный предприниматель М.И. Артемьев, - рассказывает Владимир Валентинович. - Работает его котельная на своего рода экспериментальном топливе - пеллетах. Что можно сказать... Топят хорошо, в учреждениях тепло, но, честно сказать, удовольствие это дорогое. Жители многоквартирного дома (это 29 человек) получают компенсацию в виде субсидий из областного бюджета, поэтому повышение суммы за отопление существенно на их семейном

бюджете не отразилось. А вот для социальных объектов тариф, который вырос в разы, никто не компенсирует, поэтому нам очень тяжело справиться с такими затратами. Скоро будет заседание комиссии РЭК по утверждению новых тарифов. Признаюсь, что не знаю пока, что делать. А так, пеллеты, это конечно удобно для кочегаров, нет золы, всегда чисто, работает всё автоматически».

Артынское поселение, как мы уже заметили, большое, но вот личным подсобным хозяйством здесь занимаются немногие. По крайней мере, официально зарегистрированы всего несколько граждан. Среди них Алексей Киришов, который выиграл грант на разведение животноводства. В этом году он обратился в администрацию своего поселения с просьбой о выделении ему участка земли для выращивания зерновых культур, часть которых будет идти на корм скоту. После проведения обязательных процедур фермер получил желаемый кусок земли. Это лишнее подтверждает, что, если человек настроен на какое-то дело, то оно у него и продвигается. Само по себе, как мы понимаем, ничего не даёт.

Татьяна МУРОМЦЕВА

Спорт

Соревнования среди ветеранов

1 октября Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта совместно с ОФСКБУ «Урожай» и Советом ветеранов Омской области провели соревнования среди ветеранов, посвященные Дню пожилого человека.

От Муромцевского района в соревнованиях принял участие инструктор-методист ОФСКБУ «Урожай» Николай Алексеевич Столбенников. В состязаниях по дартсу он поделил 1-2 места и вошел в десятку лучших в соревнованиях по стрельбе.

МП КУ «ЦДМФКиС»



Н. Столбенников.



Дружная команда лыжников и биатлонистов.

Быстрые секунды – золотые медали

Сентябрь у лыжников и биатлонистов выдался богатым не только по количеству стартов, но по большому числу побед и медалей в соревнованиях.

15 - 17 сентября в поселке Петропавловка проходило первенство Омской области по летнему биатлону. Для участия в соревнованиях прибыли мальчишки и девчонки трех возрастных групп в общем количестве больше 80 человек.

Первый день соревнований – спринтерская гонка. В нашей команде «серебро» у Дмитрия Старовойтова и «бронза» у Ильи Портреткина. Второй день – масс-старт. В этом очень красочном и захватывающем виде состязаний трое муромчан поднялись на пьедестал почета. Первое место – у Ирины Подлиновой, второе место – Матвей Бондарь, третье место – Дмитрий Старовойтов.

После убедительных побед на родной земле юные спор-

тсмены продолжили выступление в городе Омске на открытом первенстве БУ ДО «ДЮСШ» по осеннему легкоатлетическому кроссу среди школьников, который проходил 29 сентября под лозунгом «Спорт против наркотиков». Принять участие в этом престижном забеге прибыло более 200 школьников разного возраста. Самые юные муромцевские лыжники выступили очень здорово, можно сказать, что даже лучше своих старших товарищей и подруг по команде.

В целом в итоговой таблице по всем возрастным группам у наших ребят три первых места. В этом заслуга Алины Худорожковой, Елены Базыгиной и Ильи Портреткина. Вторыми на пьедестал почета поднимались

наши Дарья Базыгина, Валерий Быков. Бронзовые награды увезли домой Матвей Бондарь и Дмитрий Старовойтов. Програнная секунда отодвинула на 4-е место Ирину Подлинову и Любовь Пыхтееву, а Аню Зеленева на 5-е место. В десятку лучших вошли Денис Батищев, Данила Шпицер, Роман Гаврилов.

Тренеры проанализировали выступление своих воспитанников и доработка слабых мест будет проходить на учебно-тренировочном сборе в спортивно-оздоровительном лагере «Альпийский» Горьковского района в середине октября. Вся команда с нетерпением ждёт первого снега, чтобы с головой окунуться в зимние гонки, в погоню за быстрыми секундами и золотыми медалями.

Андрей ФРОЛОВ.
Фото Надежды ДЕМИДОВОЙ

Культура

Возраст творчеству не помеха

В Омской области успешно развивается фестивальное движение с участием самодельных артистов, мастеров декоративно-прикладного творчества, фотолюбителей пожилого возраста.

В начале октября в Муромцевском КДЦ «Альтернатива» состоялся 2-й районный фестиваль самодельного художественного творчества пожилых людей «Родник добра и света». Здесь же была организована выставка творческих работ людей пожилого возраста.

Выступления участников носили разножанровый характер: вокал, драматические зарисовки, выступление ансамблей, со сцены звучали авторские стихи и песни. Каждый из артистов получил сертификат участника. За выставочные работы были вручены сувениры и благодарственные письма.

Муромчанка

Благодарность клиентов нужно заслужить

На селе услуги почты всегда были востребованы, и особенно сейчас, когда спектр их очень широк. Вот уже второй год Артынское почтовое отделение возглавляет молодая, инициативная Наталья ТИМАЧЕВА. Жители отзываются о ней только с благодарностью.



Наталья Викторовне приходится одной осуществлять все многообразие операций, успевая за всеми нововведениями. Непросто, но она справляется. Люди отмечают, что вся документация – извещения, квитанции и прочее – ведется своевременно, грамотно, досконально. Тут же можно получить необходимую консультацию – доходчиво разъяснит, подскажет,

как что заполнить. Ведь сейчас почта как многопрофильный центр: можно сделать коммунальные и прочие платежи, оплатить кредит, приобрести товары повседневного спроса, ну и, разумеется, отправить и получить письма, посылки, переводы, купить свежие газеты и журналы (кстати, «Знаменку» здесь многие выписывают).

«Как хорошо, что вы приехали, - при встрече обратились жители к корреспондентам районки. – Ведь мы как раз хотели в газету благодарность написать, рассказать о нашей замечательной заведующей». С удовольствием выполняем эту просьбу. Отметим, что кроме заведующей, в штате отделения есть еще четыре почтальона, которые в любую погоду спешат поскорее доставить клиентам корреспонденцию, пенсии, пособия – и в каждом доме им рады как самым дорогим гостям.

«О Наталье Тимачевой, переехавшей сюда из райцентра, артынцы говорят с большим уважением. Мол, повезло нам: вежливая, внимательная, обходительная. Навела идеальный порядок в помещении почтового отделения – стало очень удобно выбирать предлагаемые товары, все на виду. На работе она с раннего утра и до позднего вечера. Что и говорить, спектр почтовых профильных и непрофильных услуг сейчас очень широк, соответственно, нагрузка и ответственность на заведующих возлагается большая. К тому же в отличие от почтамта, где она прежде работала, На-

Ольга МАРТЫНЕЦ.
Фото Андрея ФРОЛОВА

Безопасность

Чтобы рыбалка не стала трагедией

С наступлением холодов и понижением среднесуточной температуры на территории Омской области, инспекторы ГИМС Большереченского инспекторского участка с целью профилактики происшествий и гибели на воде в осенний пе-

риод проводят профилактические рейды по излюбленным местам рыбаков. Основная задача – напомнить любителям осенней рыбалки правила безопасности, чтобы рыбаки не стали жертвами своего хобби, и рыбалка не омрачилась печальными последствиями. Осенью

температура воды низкая, и если лодка перевернется - рыбак окажется в воде, а намокшая одежда тут же потянет его вниз. Спасаться в такой ситуации бывает довольно трудно.

Инспекторы призывают рыбаков к осторожности и осмотрительности, к

соблюдению простых правил безопасности: не выходите на водоём в ветреную погоду, в нетрезвом состоянии, на неисправном катере или лодке и без спасательных средств, будьте особенно осторожны при рыбалке с надувных лодок.

Госинспектор Н.ФАИСТОВ

16 октября - День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

С каждым годом возрастает количество транспорта, мобильность населения, объемы грузоперевозок между городами, районами и регионами страны. Тем самым усиливается социально-экономическая значимость дорожной инфраструктуры в экономике любого

региона. Надлежащее состояние дорог облегчает работу людей за рулем, сокращает время и расстояния между населенными пунктами. Хорошие дороги – проблема исторически актуальна как для России в целом, так и для Муромцевского района.

Ни для кого не секрет, что труд дорожников у всех на виду. Сегодня перед дорожной отраслью стоят задачи, важнейшие из которых – повышение качества строительства, ремонта и содержания дорог. От ва-

ших усилий и профессионализма во многом зависят жизни тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, дальнейших успехов в осуществлении намеченных планов, добра и благополучия вам и вашим близким!

Глава Муромцевского муниципального района
В.В. ДЕВЯТЕРИКОВ
Председатель Совета В.В. ВИХРОВА

Больше хороших дорог



Дмитрий Роденко.

Окончание. Начало на 1 стр.

В текущем сезоне выполнен ремонт дорог внутри поселка Муромцево, на низовском и омском направлении – о ходе этих работ мы неоднократно писали в газете. На прошлой неделе начаты работы по восстановлению профиля на разрушенном участке дороги Муромцево – Кондратьево (с 14-го по 21-й км). Кроме того, за сезон произведено более 30 тысяч кв. метров ямочного ремонта, и, пока позволит погода, эти работы будут продолжены. Заметим, что и «плохих» участков по дороге Омск – Муромцево сейчас наберется не более 5 км.

В ходе беседы Дмитрий Александрович рассказал, что в течение всего строительного сезона техника и люди были задействованы по максимуму. Все погожие дни велись работы, причем высокими темпами, с высокой производительностью труда. Сложность была в том, что материалы (щебень и пр.) доставлялись из города. Поэтому на водителей КамАЗов легла огромная нагрузка. Например, Сергей Басак, Андрей Роденков, Анатолий Штевский делали в неделю по 5-6 рейсов на город. Всеми водителями, в том числе и «по найму» (около 30 человек было привлечено на подвозке) было перевезено более 10 тысяч тонн.

Весь доставленный материал развозили с асфальтобетонного завода далее по объектам водители самосвалов Денис Иванов, Александр Шерстнев, Сергей Казанцев. От них требовались немалое мастерство

и профессионализм, ведь техника в основном изношенная, старая. Помогали устранять поломки механики по ремонту и обслуживанию – Юрий Тебеньков, Алексей Арсентьев; токарь Андрей Круподеров, сварщик Сергей Нуждин.

В этом году очень хорошо работал асфальтобетонный завод: запустился с мая и по сегодняшний день вырабатывает продукцию – простои случались только из-за дождей. Одного асфальта выработали за сезон около 8 тысяч тонн! За последние 15 лет такого объема не было, отметил Д. Роденко. Небольшой коллектив завода много лет возглавляет мастер Виктор Ильичев. Оператором трудится Юрий Ильдеев, помощник мастера Андрей Старовойтов, электрик Василий Смертин, сварщик Геннадий Иванов и другие. Работы – непочатый край. И только мастерство позволяет на старом оборудовании добиваться таких результатов.

Большая нагрузка легла на плечи главного инженера предприятия Константина Тебенькова – разработка проектной документации, смет и пр. Заметим, что инженерно-технических работников здесь всего 11 человек, и каждый внес свою достойную лепту в общий результат, в том числе главный бухгалтер Зоя Карпова, бухгалтер Ирина Щедрова, заведующая отделом кадров Надежда Щеглова. Осуществляет помощь главному инженеру инженер ППО и одновременно лаборант Анатолий Рогов. Если раньше ДРСУ прибегало к услугам сторонних лабораторий



Юрий Ильдеев.

Андрей Старовойтов.



Александр Машков.



Геннадий Иванов.

(это лишние затраты и потери во времени), то с нынешнего года, закупив необходимое оборудование, получив разрешение, предприятие само осуществляет контроль за качеством материалов (песка, щебня, битума).

Отдельное слово надо сказать о дорожных мастерах и рабочих, которых мы и в зной, и в холод видим занятых работой, легкой ее никак не назовешь. Перечислим хотя бы некоторых. Это опытный дорожный мастер Николай Алексеевич Медведев – ветеран, который всю свою жизнь проработал в ДРСУ, продолжает трудиться и на пенсии, машинист асфальтоукладчика Петр Синевиц, машинист катка Александр Машков и другие,

честно выполняющие возложенные на них обязанности.

Если говорить о коллективе в целом, то это своеобразный сплав опыта и молодости, что дает свои результаты. Надо отметить, очень сложный ремонт был произведен на Низовском направлении, причем за короткий срок – всего за месяц. Там работали Анатолий Сенаторов, Александр Заикин, Андрей Фомкин, мастер Андрей Щекатуров. Было освоено порядка 9,3 млн руб., отремонтировано три километра – участок, по которому невозможно было проехать в распутицу. Все выполнили на совесть!

Всем-всем, в том числе и ветеранам, которые находятся на заслуженном отдыхе, пожелаем здоровья, сил, уверенности в

завтрашнем дне. И хотя загадывать – дело неблагоприятное, год на год не приходится (акцентировал в разговоре Д. Роденко), мы искренне пожелаем, чтобы те грандиозные планы по улучшению наших дорог и проекты, которые намечены, благополучно сбылись. И, как озвучил руководитель ДРСУ, чтобы объем работы не уменьшался, а с каждым годом все увеличивался, чтоб коллектив это почувствовал на заработной плате, приобретенной новой техникой.

Ольга МАРТЫНЕЦ.
Фото автора
и Сергея СВИРИДЕНКО,
Андрея ФРОЛОВА

Вопрос - ответ

«Имеют ли право на льготы по оплате проезда всеми видами пассажирского транспорта общего пользования в пределах территории Омской области беременные женщины?» - с таким вопросом в БУ МФЦ Муромцевского района обратилась жительница нашего района.

Транспортная карта для беременных

Да, имеют. Меры социальной поддержки по проезду всеми видами пассажирского транспорта городского сообщения в пределах территории Омской области предоставляются в размере не более 30 поездок по одной электронной транспортной карте в течение календарного месяца, независимо от вида транспорта и населенного пункта. Транспортная карта выдается с момента постановки на учёт по беременности при наличии обменной карты. Срок изготовления транспортной карты 30 дней. Беременные женщины пользуются транспортной картой при проезде в лечебные учреждения на консультации и обратно при наличии обменной карты беременной и направления врача, заверенного печатью лечебного учреждения.

Для получения электронной транспортной карты гражданка или её законный представитель обращается непосредственно с заявлением по форме, утверждаемой Министерством труда и социального развития Омской области, в том числе с использованием электронных носителей, или с заявлением в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», государственной информационной системы Омской области «Портал государственных и муниципальных услуг Омской



области» в учреждение и представляет следующие документы:

- 1) документ, удостоверяющий личность;
- 2) документ, подтверждающий право на бесплатный проезд (в данном случае обменная карта беременной).

Электронная транспортная карта выдается гражданину бесплатно.

В случае утраты или порчи электронной транспортной карты учреждение выдает гражданам новую электронную транспортную карту в соответствии с порядком, утвержденным Министерством труда и социального развития Омской области.

Для получения дополнительной информации необходимо обращаться по адресу: *р.п. Муромцево, ул. Красноармейская, д.1, или по телефонам: 23-090, 23-051.*

*Зам. руководителя
Г. СИВОХА*

Пенсионный фонд сообщает

Получить средство из материнского капитала

Управление Пенсионного фонда РФ в Муромцевском районе по вопросу реализации Федерального закона от 23.06.2016 г. № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году» напоминает:

право на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала в размере 25 000 рублей или в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала, не превышающего указанной суммы, имеют граждане, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 г. № 256-ФЗ «О дополнительных мерах го-

сударственной поддержки семей, имеющих детей» возникло по 30 сентября 2016 года включительно.

Также обращаем ваше внимание на то, что в соответствии с п. 4 ст. 1 Федерального закона от 23.06.2016 г. № 181-ФЗ заявление о предоставлении единовременной выплаты подается гражданином не позднее 30 ноября 2016 года.

Таким образом, граждане, которые не в полном объеме распорядились средствами материнского (семейного) капитала, могут использовать свое право на дополнительные меры государственной поддержки в определенные законом сроки.

*Начальник ОНПВП и ОПЗЛ
Е. БАРМОТИНА*

Прокуратура информирует

Ложный донос

Жительница Муромцевского района Омской области приговорена к штрафу за заведомо ложный донос.

Муромцевский районный суд Омской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 24-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

В суде установлено, что 10 июня 2016 года, в вечернее время, данная гражданка из личных неприязненных отношений к оперативному уполномоченному отдела уголовного розыска ОМВД России по Муромцевскому району обратилась в Муромцевский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета России по Омской области (Муромцевский МСО СУ СК России по Омской области) с заявлением о совершении указанным со-

трудником полиции в отношении нее тяжкого преступления, а именно превышения должностных полномочий с применением насилия (ч. 3 ст. 286 УК РФ).

При этом гражданка была предупреждена об уголовной ответственности за заведомо ложный донос и достоверно знала о невинности сотрудника полиции. В ходе проведения доследственной проверки в отношении сотрудника полиции доводы, изложенные в заявлении, не нашли своего подтверждения, в связи с чем было вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Муромцевский районный суд Омской области, применив положения ст. 64 УК РФ, назначил ей наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

*И.о. прокурора района юрист
1 класса Д. СЕМЕНОВ*

Интервью

Законность и справедливость

Сегодня мы предлагаем читателям газеты интервью с федеральным судьей Муромцевского районного суда Михаилом Сергеевичем ПИЧЕРСКИХ. Разговор пойдет об особенностях этой профессии, о первоочередных задачах, стоящих перед судебной системой.

Михаил Сергеевич, что для Вас значит быть судьей?

- Быть судьей – это постоянно быть в форме и совершенствоваться. С самого начала своей судебной деятельности я рассматриваю дела и материалы всех категорий, поскольку специализации у судей нет. При такой напряженности и разнообразии разрешаемых вопросов нужно постоянно расширять свой кругозор, уметь ориентироваться в правовой деятельности, систематически профессионально совершенствоваться. Большую пользу приносят семинары для судей, которые проводятся Омским областным судом. Постоянно быть в форме требует от судьи и то обстоятельство, что судья является публичным человеком, на него направлено внимание участников процесса, а при рассмотрении резонансных дел и внимание СМИ.

Что особенно считаю важным

в своей профессии – это возможность позитивно влиять на ситуацию, восстанавливать и защищать чьи-то нарушенные права и законные интересы. При рассмотрении дел, я всегда стараюсь в участника процесса увидеть прежде всего людей, с их проблемами и переживаниями.

Какие виды споров Вы бы могли назвать самыми сложными, требующими наибольших временных затрат?

- «Сложные дела» - это условное понятие, поскольку каждый человек приходит в суд с проблемой, которая может быть незначительной, но для него является серьезной. Поэтому умение выслушать - одна из составляющих законного и справедливого решения, от которого может зависеть человеческая судьба. Относительно временных затрат - каждое дело индивидуально. Но, на мой взгляд, больше всего времени занимает рассмотрение

дел, связанных с имущественными правами, поскольку при их рассмотрении приходится не только давать правовую оценку отношениям, возникшим между сторонами, но и назначать различные экспертизы, привлекать к участию в деле специалистов, истребовать дополнительные материалы.

Одно из современных условий работы судебной системы - ее открытость. Как на практике гласность судебных заседаний влияет на качественное отправление правосудия?

- Гласности судебных заседаний сегодня уделяется большое внимание. Присутствовать на процессе может любой гражданин с разрешения председательствующего по делу. При этом от него не требуют никаких полномочий, документов, достаточно одного желания, если, конечно, процесс не закрытый. Выдвигается только одно требование: соблюдать порядок в судебном заседании, не мешать участникам процесса. Точно так же в суд допускаются СМИ.

В настоящее время залы судебных заседаний оснащаются

аудиозаписывающим оборудованием. Когда сторонам сообщают, что процесс будет записываться, участники лучше готовятся к нему, не допускают некорректных выражений, стараются более аргументированно изложить свою позицию. Запись судебного заседания помогает не только суду, но и сторонам по делу, поскольку судебный процесс контролируется, и осуществляется полная и точная запись заседания, у граждан пропадают сомнения, появляется уверенность в беспристрастности суда.

В конце 2016 года пройдет IX Всероссийский съезд судей. Какие первоочередные вопросы стоят перед судебной системой и нуждаются в обсуждении?

- На предстоящем съезде будут определены задачи, направленные на повышение эффективности механизма судебной власти России. Большое внимание будет уделено совершенствованию законодательства, регулирующего вопросы судопроизводства и судопроизводства, в том числе вопросы декриминализации ряда статей Уголовного кодекса, реформирования инсти-

тута присяжных заседателей, совершенствования практики дифференцированного подхода при решении вопроса об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых и обвиняемых, оптимизации правоприменения в сфере предпринимательства и совершенствования практики рассмотрения споров, направленных на защиту трудовых прав граждан; совершенствования института досудебного рассмотрения споров.

Будут обсуждаться вопросы по противодействию коррупции, предотвращению конфликта интересов.

В целях обеспечения открытости судебного процесса необходимо законодательное закрепление возможности использования элементов электронного судопроизводства в гражданском и уголовном процессе, требует совершенствования и дополнительного нормативного регулирования деятельности по переводу архивов судебных документов в электронный вид и дальнейшее формирование электронных архивов.

Беседовала Ольга МАРТЫНЕЦ

Матч ТВ

06.00 Футбол. Лига чемпионов. «Спор-тинг» (Португалия) – «Боруссия» (Дортмунд, Германия) (0+)

НТВ

04.00 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+)

Пятый канал

07.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30, 23.00 Сейчас

ТВЦ

07.00, 15.00, 19.00, 20.00 Новости (16+)

12 канал

05.55, 12.05, 18.15 «Благовест»

11.00, 14.00, 17.00 «Час новостей»

Пятница 21

Первый канал

06.00 «Доброе утро»

Россия 1

06.00, 10.15 «Утро России»

Матч ТВ

07.55 «Скандинавский характер» (16+)

НТВ

04.00 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+)

22.10 «Большинство»

Пятый канал

07.00, 11.00, 13.00, 16.30, 19.30 Сейчас

ТВЦ

04.15 «Засекреченная любовь. Земля и небо резидента» (12+)

12 канал

05.55, 12.10, 18.15 «Благовест»

Суббота 22

Первый канал

07.00, 11.00, 13.00 Новости

Россия 1

05.50 «СЛОВО ДЛЯ ЗАЩИТЫ»

12.30 «Юмор! Юмор! Юмор!» (16+)

Матч ТВ

06.30, 14.50 «Точка» (16+)

НТВ

04.00 «Их нравы» (0+)

Пятый канал

07.15 Мультфильмы

ТВЦ

06.20 «Марш-бросок»

12 канал

06.05 «Найденыш»

19.30, 02.00 «Акценты недели» (16+)

Воскресенье 23

Первый канал

07.00, 11.00, 13.00 Новости

Россия 1

06.05 «ТОЛЬКО ЛЮБОВЬ» (12+)

Матч ТВ

06.00 Фигурное катание

НТВ

04.00 «Их нравы» (0+)

Пятый канал

07.35 «Крылатый, мохнатый да масляный» (0+)